

26 октября 2022 года в КОУ РА «Коррекционной школе – интернат» проведен мастер-класс «Рисование ватными палочками». С целью познакомить детей с рисованием методом «тычка», развить творческие способности детей. Мастер-класс включает групповую работу, развитие мелкой моторики и воображения, а также научиться аккуратности, трудолюбию, самовыражению и собранности при выполнении работы.

Занятие началось с игры на знакомство «Цветная паутинка». Дети сразу же активизировались. Участие приняли 20 учащихся.

Учащиеся сразу же включились в работу, с удовольствием покрывали пятнышками, мазками, штрихами силуэты предметов, листы бумаги. И чем лучше получалось у них рисовать, тем с большим удовольствием они его повторяли, радуясь своему успеху. Активно участвовали в обсуждении, принимали участие в беседе. Также они с интересом задавали вопросы. Занятия прошло в теплой атмосфере. Дети получили массу радостных эмоций и улыбок.

## Мастер-класс «Рисование ватными палочками»

Автор: Администратор

28.10.2022 12:22 - Обновлено 28.10.2022 12:25

---



## Мастер-класс «Рисование ватными палочками»

Автор: Администратор

28.10.2022 12:22 - Обновлено 28.10.2022 12:25

---

